В связи с изменением Трудового кодекса и законодательства об индивидуальном персонифицированном учёте в системе обязательного пенсионного страхования внести изменения и дополнения в Правила внутреннего трудового распорядка работников Муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения  детский сад №3 «Василек» г. Нолинска Кировской области (МКДОУ №3)
П.2.1. раздела 2 Приём и увольнение работников изложить в новой редакции:

Поступающий на основную работу при приёме представляет следующие документы:
- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;

- трудовую книжку или сведения о трудовой деятельности, за исключением случаев, когда работник поступает на работу впервые или по совместительству;

- документ об образовании, квалификации, наличии специальных знаний или профессиональной подготовки, наличии квалификационной категории, если этого требует работа;

- документ, который подтверждает регистрацию  в системе индивидуального персонифицированного учета, в том числе в форме электронного документа, либо страховое свидетельство государственного пенсионного страхования.
- свидетельство ИНН;

- медицинское заключение об отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья для работы в детском дошкольном образовательном учреждении (медицинскую книжку).

- документ воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
П.2.3. раздела 2:

Прием на работу осуществляется в следующем порядке:

- на имя заведующей МКДОУ №3  оформляется заявление кандидата;

- работник знакомится со всеми локальными нормативными актами учреждения;

- составляется трудовой договор в письменной форме в двух экземплярах, каждый из которых подписывается сторонами, он может заключаться (ст.58.ТК РФ):  

· на неопределенный срок:

· на определенный срок не более 5 лет (срочный трудовой договор).

- издается приказ о приеме на работу (ст.68 ТК РФ), содержание которого доводится до сведения работника под роспись в трехдневный срок со дня фактического начала работы;

- испытания при приеме на работу (ст. 70 ТК РФ) может быть предусмотрено по соглашению сторон в целях проверки соответствия работника поручаемой работе и прописано в трудовом договоре. В срок испытания не засчитывается период временной нетрудоспособности работника и другие периоды, когда он фактически отсутствует на работе;

- оформляется личное дело на нового работника (личная карточка формы № Т-2; автобиография, копия паспорта, документов об образовании, квалификации, выписка из приказа о приеме на работу; должностная инструкция работника);

- вносится запись в трудовую книжку, передаются сведения о трудовой деятельности в ПФР. 

П. 2.5. раздела 2 изложить в новой редакции:

 При заключении трудового договора впервые с 01.01.2021 года  бумажная трудовая книжка не оформляется.
П. 2.14. раздела 2 изложить в новой редакции:

 В день увольнения заведующая МКДОУ №3  обязана выдать работнику его трудовую книжку с внесенной в нее записью об увольнении или предоставить  установленные законом «сведения о трудовой деятельности», если трудовая книжка не ведётся по причине отказа работника от неё в установленном законом порядке и если работник был впервые принят на работу после 31 декабря 2020 г., а также  ранее не имел трудового стажа.  Произвести  окончательный расчет, а также по письменному заявлению работника выдать копии документов, связанных с его работой. В случае, когда в день увольнения выдать работнику сведения о трудовой деятельности невозможно в связи с его отсутствием либо отказом от их получения, заведующая МКДОУ №3  в этот же день  направляет работнику заверенные сведения по почте заказным письмом.

