Благодарность от культурного центра фестивального движения детского и молодёжного творчества "ПЛАНЕТА ДЕТСТВА" за высокие профессиональные качества проявленные при подготовке участников  1 Межрайонного фестиваля детского творчества "Цветик - семицветик" Соловьевой О.А.
Грамота Муниципального казенного учреждения "Отдел образования администрации Нолинского района" Бабушкиной О.А. победителя в районном конкурсе "Методических разработок, посвящённых  70-летию Победы В Великой Отечественной Войне 1941-1945 г.г." в номинации: "Сценарий -конспект занятия, посвящённого Дню Победы в Великой Отечественной Войне 1941 -1945 г.г."

Грамота  Муниципального казенного учреждения "Отдел образования администрации Нолинского района" Соловьевой О.А. призёра в районном конкурсе: "Методических разработок, посвящённых 70-летию Победы в Великой Отечественной Войне 1941 - 1945 г.г." в номинации : "Сценарий праздника, посвящённого Дню Победы в Великой Отечественной Войне 1941 - 1945 г.г."

Благодарность от культурного центра фестивального движения детского и молодёжного творчества "ПЛАНЕТА ДЕТСТВА" за подготовку участников

III Межрайонного конкурса детского творчества "Семь нот" Соловьевой О.А.
Диплом сетевого издания "Педагогический совет" /pedsite.ru/ Бабушкиной О.А. за 2 место во всероссийском конкурсе "Педагогический успех" в номинации Методическая разработка секции Дошкольное образование. Работа: Конспект непосредственно-образовательной деятельности.

Благодарственное письмо от АНОО ЦДОДВ «УникУм»  Бабушкиной О.А. за подготовку победителя во Всероссийском интеллектуальном конкурсе «Знаток-дошколёнок»

Благодарность:  педагогам Бабушкиной О.А. и Долгушевой Н.А. за активное участие в организации и проведении Всероссийского интеллектуального конкурса: «Знаток –дошколёнок» от АНОО ЦДОДВ «УникУм»
