Диплом участника 1 Межрайонного фестиваля детского творчества "ЦВЕТИК - СЕМИЦВЕТИК" танцевальной группе "Карамельки" в номинации "Хореография". Руководитель Соловьева О.А. , воспитатель Бабушкина О.А. .

Диплом участника 1 Межрайонного фестиваля детского творчества "ЦВЕТИК - СЕМИЦВЕТИК"  Потаповой Юле в номинации "Вокал". Руководитель Соловьева О.А., воспитатель Долгушева Н.А.

Грамота МКУОО Нолинского района Кировской области  Шуплецовой Алёне за III место в районном творческом конкурсе "Безопасная ёлка" (младшая возрастная группа). Воспитатель Бабушкина О.А.

Благодарность от Нолинского районного отделения "Всероссийское добровольное пожарное общество" Бабушкину Кириллу за участие в районном творческом конкурсе "Безопасная ёлка". Воспитатель: Долгушева Н.А.

Диплом от ООО "КиТ"  Черезову Всеволоду - победителю Всероссийской викторины по ПДД "Светофорик". Воспитатель: Бабушкина О.А.

Диплом от ООО "КиТ"  Шушакову Артёму, Городилову Ярославу, Поскрёбышевой Елизавете, Питиримовой Екатерине, Полуэктовой Ксении, Смирнову Фёдору, Потаповой Юлии, Бабушкину Кириллу, Полуэктову Антону, Шуплецовой Алёне, Окатьесой Анастасии, Гусевой Кристине, Крылову Ивану, Суслопарову Ставрасу - призёрам Всероссийской викторины по ПДД "Светофорик".    Воспитатели: Бабушкина О.А., Долгушева Н.А.

Диплом от ООО "КиТ" Шуплецову Роману за участие во Всероссийской викторине по ПДД "Светофорик". Воспитатель: Бабушкина О.А.

Сертификат участника международного конкурса детского творчества "Красота Божьего мира" Смирнову Фёдору.

Сертификат участника международного конкурса детского творчества "Красота Божьего мира" Шуплецовой Алёне.

Свидетельство участника конкурса поделок "Лесная красавица" от Министерства природных ресурсов и экологии РФ Маныловой Елене.

Воспитатель: Грудцына И.М.

Диплом лауреата 1 степени межрайонного конкурса детского творчества "Семь нот" танцевальной группе "Карамельки" в номинации "Хореография" 

Руководитель: Соловьева О.А., воспитатели: Бабушкина О.А., Долгушева Н.А., Смирнова Н.А.

Диплом лауреата 3 степени межрайонного конкурса детского творчества "Семь нот" Потаповой Юле в номинации "Вокал" 

Руководитель: Соловьева О.А., воспитатель: Долгушева Н.А.

 

